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Huoltajapalaute 2025
Palautekysely toteutettiin Webropol-kyselynä tammi-helmikuussa 2025.

Kyselyyn vastasi yhteensä 281 huoltajaa.
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Palautekysely Luovin opiskelijoiden huoltajille 

– Kysely Luovin opiskelijoiden huoltajille toteutettiin tammi-helmikuussa 2025. 
Huoltajakysely on toteutettu vuodesta 2015 alkaen.

– Kyselyyn vastasi 281 huoltajaa.
• Kysely lähetettiin Wilma-viestinä alaikäisten opiskelijoiden huoltajille sekä 

yhteydenottoluvan antaneiden täysi-ikäisten opiskelijoiden huoltajille 
(kohderyhmä 1165 huoltajaa).

• Kyselyyn pystyi vastaamaan myös Wilman tiedotteessa olleen linkin kautta.

– Huoltajat ovat erittäin tyytyväisiä Luoviin nuorensa opiskelupaikkana.
• Huoltajien kokonaistyytyväisyys on 3,7 (asteikko 1-4).
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Tulosten yhteenveto 2023-2025 

Huoltajien näkemykset, 
kyselyt huoltajille 2023-2025
Keskiarvot, vastausasteikko 
1-4

2023
(n=268)

2024
(n=269)

2025
(n=281)

1. Huoltajien palaute ja 
palautteen huomioiminen *) 3,4 3,4 3,3

2. Yhteydenpito Luovin ja 
huoltajien välillä 3,3 3,3 3,4

3. Nuoren saama ohjaus ja tuki 3,5 3,4 3,5

4. Tasa-arvon ja 
yhdenvertaisuuden 
toteutuminen

3,6 3,6 3,6

5. Luovin viestintä 3,2 3,2 3,2

6. Tyytyväisyys Luoviin nuoren 
opiskelupaikkana 3,6 3,6 3,7

*) Keskiarvossa ei ole mukana kysymys
”Olen halukas osallistumaan Luovin 
toiminnan kehittämiseen.”

Huoltajien näkemykset, vuoden 2025 keskiarvot, 
vastausasteikko 1-4.

1. Huoltajien palaute ja palautteen huomioiminen, 
keskiarvo 3,3.

2. Yhteydenpito Luovin ja huoltajien välillä, keskiarvo 3,4.
3. Nuoren saama ohjaus ja tuki, keskiarvo 3,5.
4. Tasa-arvon ja yhdenvertaisuuden toteutuminen, 

keskiarvo 3,6.
5. Luovin viestintä, keskiarvo 3,2.
6. Tyytyväisyys Luoviin nuoren opiskelupaikkana, 

keskiarvo 3,7.

7.4.2025 / Ella Pelkonen ja Anna Jylkäs

Huoltajapalaute 2025 yhteenveto



www.luovi.fi

1. Huoltajien palaute Luoville ja palautteen huomioiminen 
Huoltajakyselyt 2023-2025
Keskiarvot, vastausasteikko 4 (täysin samaa mieltä) – 1 (täysin eri mieltä)

Huoltajien palaute Luoville ja palautteen huomioiminen
Huoltajakyselyt 2023-2025

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

Minulla on mahdollisuus antaa palautetta Luovista ja sen
toiminnasta.

3,5 3,5 3,6

Antamani palaute on käsitelty ja otettu huomioon

3,3 3,3 3,4

2023
(n=268)

2024
(n=269)

2025
(n=281)
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Vuoden 2025 palautteen kysymysten keskiarvot, vastausasteikko 4 (täysin samaa mieltä) – 1 (täysin eri mieltä):
- Minulla on mahdollisuus antaa palautetta Luovista ja sen toiminnasta, keskiarvo 3,6.
- Antamani palaute on käsitelty ja otettu huomioon, keskiarvo 3,4 .



www.luovi.fi

2. Yhteydenpito Luovin ja huoltajien välillä 
Huoltajakyselyt 2023-2025
Keskiarvot, vastausasteikko 4 (täysin samaa mieltä) – 1 (täysin eri mieltä)

Yhteydenpito Luovin ja huoltajan välillä
Huoltajakyselyt 2023-2025

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

Saan riittävästi tietoa nuoreni
opiskeluun liittyvistä asioista

3,1 3,1 3,2

Koen, että minua kuullaan
nuortani koskevissa asioissa

3,4 3,3 3,4

Opetus- ja ohjaushenkilöstö on
minuun riittävästi yhteydessä

3,1 3,2 3,2

Minun on helppo ottaa yhteyttä
vastuuopettajaan / muuhun

työntekijään

3,6 3,6 3,6

2023
(n=268)

2024
(n=269)

2025
(n=281)
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Vuoden 2025 palautteen kysymysten keskiarvot, vastausasteikko 4 (täysin samaa mieltä) – 1 (täysin eri mieltä):
- Saan riittävästi tietoa nuoreni opiskeluun liittyvistä asioista, keskiarvo 3,2.
- Koen, että minua kuullaan nuortani koskevissa asioissa, keskiarvo 3,4.
- Opetus- ja ohjaushenkilöstö on minuun riittävästi yhteydessä, keskiarvo 3,2.
- Minun on helppo ottaa yhteyttä vastuuopettajaan / muuhun työntekijään, keskiarvo 3,6.
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3. Nuoren saama ohjaus ja tuki 
Huoltajakyselyt 2023-2025
Keskiarvot, vastausasteikko 4 (täysin samaa mieltä) – 1 (täysin eri mieltä)

Nuoren saama ohjaus ja tuki
Huoltajakyselyt 2023-2025

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

Henkilökohtainen osaamisen
kehittämissuunnitelma (HOKS)

on päivitetty säännöllisesti.

3,7 3,7 3,7

Opintojen jälkeisen
jatkosuunnitelman laatiminen on
aloitettu osana HOKS-laadintaa

ja sitä on päivitetty
säännöllisesti.

3,2 3,3 3,3

Nuoreni saa riittävästi ohjausta
ja tukea opinnoissaan.

3,4 3,4 3,5

Nuoreni hyvinvointia tuetaan

3,5 3,4 3,5

2023
(n=268)

2024
(n=269)

2025
(n=281)
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Vuoden 2025 palautteen kysymysten keskiarvot, vastausasteikko 4 (täysin samaa mieltä) – 1 (täysin eri mieltä):
- Henkilökohtainen osaamisen kehittämissuunnitelma (HOKS) on päivitetty säännöllisesti, keskiarvo 3,7.
- Opintojen jälkeisen jatkosuunnitelman laatiminen on aloitettu osana HOKS-laadintaa ja sitä on päivitetty 

säännöllisesti, keskiarvo 3,3.
- Nuoreni saa riittävästi ohjausta ja tukea opinnoissaan, keskiarvo 3,5.
- Nuoreni hyvinvointia tuetaan, keskiarvo 3,5.
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4. Tasa-arvo ja yhdenvertaisuus 
Huoltajakyselyt 2023-2025
Keskiarvot, vastausasteikko 4 (täysin samaa mieltä) – 1 (täysin eri mieltä)

Tasa-arvo ja yhdenvertaisuus
Huoltajakyselyt 2023-2025

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

Nuortani kohdellaan tasa-arvoisesti
toisten opiskelijoiden kanssa Luovissa

3,7 3,6 3,7

Oppilaitoksen tilat ovat esteettömiä ja
saavutettavia

3,6 3,5
3,7

Kiusaamiseen puututaan Luovissa

3,6 3,5 3,6

2023
(n=268)

2024
(n=269)

2025
(n=281)
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Vuoden 2025 palautteen kysymysten keskiarvot, vastausasteikko 4 (täysin samaa mieltä) – 1 (täysin eri mieltä):
- Nuortani kohdellaan tasa-arvoisesti toisten opiskelijoiden kanssa Luovissa, keskiarvo 3,7.
- Oppilaitoksen tilat ovat esteettömiä ja saavutettavia, keskiarvo 3,7.
- Kiusaamiseen puututaan Luovissa, keskiarvo 3,6.
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5. Luovin viestintä 
Huoltajakyselyt 2023-2025
Keskiarvot, vastausasteikko 4 (täysin samaa mieltä) – 1 (täysin eri mieltä)

Luovin viestintä
Huoltajakyselyt 2023-2025

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

Löydän Luovi.fi –sivustolta tarvitsemani tiedot

3,3 3,2 3,3

Saan Luovista ajankohtaista tietoa

3,1 3,1 3,2

2023
(n=268)

2024
(n=269)

2025
(n=281)
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Vuoden 2025 palautteen kysymysten keskiarvot, vastausasteikko 4 (täysin samaa mieltä) – 1 (täysin eri mieltä):
- Löydän Luovi.fi –sivustolta tarvitsemani tiedot, keskiarvo 3,3.
- Saan Luovista ajankohtaista tietoa, keskiarvo 3,2.
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